

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 76 (4384)

Среда, 16 апреля 1947 года

Цена 20 коп.

Получить больше чугуна с каждого кубического метра домы, получить больше стали с каждой квадратной метра площади пода мартеновской печи — первоочередная задача металлургов.

(„Правда“)

Сообщение Госплана СССР

Об итогах выполнения Государственного плана восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1947 год за первый квартал

По данным Центрального статистического управления Госплана СССР работа промышленности и транспорта, объем капитальных работ и розничного товарооборота, а также подвозки и весовых операций в первом квартале 1947 г. характеризуется следующими данными:

План производства в первом квартале 1947 г. по валовой продукции промышленности отдельных министерств выполнен следующим образом:

Министерство	Процент выполнения квартального плана за I кв. 1947 г.
Министерство черной металлургии	92
Министерство цветной металлургии	99
Министерство угольной промышленности Западных районов	94
Министерство угольной промышленности Восточных районов	97
Министерство нефтяной промышленности Южных и Западных районов	100
Министерство нефтяной промышленности Восточных районов	91
Министерство электростанций	101
Министерство химической промышленности	104
Министерство электропромышленности	103
Министерство промышленности средств связи	102
Министерство тяжелого машиностроения	97
Министерство автомобильной промышленности	100
Министерство станкостроения	100
Министерство машиностроения и приборостроения	100
Министерство сардельного и дорожного машиностроения	103
Министерство транспортного машиностроения	96
Министерство сельскохозяйственного машиностроения	91
Министерство промышленности строительных материалов СССР	92
Министерство легкой промышленности СССР	86
Министерство целлюлозной и бумажной промышленности	93
Министерство резиновой промышленности	93
Министерство текстильной промышленности СССР	98
Министерство легкой промышленности СССР	100
Министерство рыбной промышленности Западных районов СССР	110
Министерство рыбной промышленности Восточных районов СССР	89
Министерство мясной и молочной промышленности СССР	99
Министерство пищевой промышленности СССР	101
Министерство лесной промышленности СССР	101
Министерство медицинской промышленности СССР	108
Министерства местной и местной коммунальной промышленности союзных республик	99

План первого квартала 1947 г. выполнили и перевыполнили 113 предприятий черной и цветной металлургии, 318 угольных шахт, 688 машиностроительных заводов, 159 предприятий легкой и текстильной промышленности, 373 предприятия пищевой промышленности, 427 предприятий и автономных предприятий пищевой промышленности. Кроме того, выполнены и перевыполнены план 3.020 республиканских предприятий промышленности союзных республик.

Производство важнейших видов промышленной продукции в первом квартале 1947 г. выросло по сравнению с первым кварталом 1946 г. следующим образом:

Вид продукции	I квартал 1947 г. в процентах к I кварталу 1946 г.
Чугун	110
Прокат	106
Медь	109
Цинк	106
Свинец	121
Уголь	104
Печень	115
Газ природный	124
Электроэнергия	114
Паровозы маневровые	в 5,3 раза
Товарные вагоны маневровые	427
Автомобили грузовые	132
Автомобили легковые	119
Автобусы	107
Металлургическое оборудование	121
Турбины паровые	455
Защитные костюмы до 100 лет	131
Защитные костюмы свыше 100 лет	119
Аппараты металлургические	115
Прядильные машины	337
Тканые станки	в 14 раз
Тракторы	193
Паути тракторные	223
Сельскохозяйственные машины	397
Культиваторы тракторные	в 9 раз
Сода каустическая	121
Сода кальцинированная	109
Минеральные удобрения (сульфат, азотные и калийные)	132
Красители синтетические	121
Вязка деловой древесины	108

Лесоматериалы	112
Бумага	126
Цемент	228
Шифер	212
Остекло оконное	158
Хлопчатобумажные ткани	140
Шерстяные ткани	145
Обувь кожаная	151
Обувь резиновая	216
Нижнее-посудное изделия	166
Масло животное	169
Масло растительное	104
Рыба	135
Молоко	114

В первом квартале 1947 г. продолжался дальнейший рост производства гражданской продукции. Валовая выработка всей промышленности СССР по гражданской продукции в первом квартале 1947 г. по сравнению с первым кварталом 1946 г. выросла на 20 процентов.

Работа железнодорожного транспорта в I квартале 1947 г. значительно затруднилась неблагоприятными метеорологическими условиями первой зимы. Среднеуточная погрузка на железных дорогах в I квартале 1947 г. осталась на уровне I квартала 1946 г. По ряду важнейших народнохозяйственных грузов среднеуточная погрузка возросла: угля на 29 проц., нефти на 13 проц., металла на 4 проц., лесных грузов на 8 проц.; погрузка цемента увеличилась более, чем в два раза.

При выполнении квартального плана погрузки на железных дорогах в I квартале 1947 г. в среднем на 88 проц. увеличили погрузку по сравнению с I кварталом 1946 г. и перевыполнили план I квартала 1947 г. в целом и по важнейшим для них грузам Октябрьской, Орджоникидзевской, Закавказской, Туркестано-Сибирской, Ташкентской, Анкабадской и Забайкальской железных дорог.

При увеличении грузооборота морского транспорта по сравнению с I кварталом 1946 г. на 17 проц., «Совтрансмор» увеличил грузооборот в три раза, «Каштанкер» на 16 проц. и Черноморское пароходство на 25 проц.

При выполнении квартального плана грузооборота морского транспорта в среднем на 83 проц. перевыполнили план «Совтрансмор».

Объем капитальных работ в I квартале 1947 г. составил в целом по народному хозяйству 109 проц. к I кварталу 1946 г., в том числе объем капитальных работ по угольной промышленности 106 проц., по электростанциям—109 проц., по гражданскому машиностроению—112 проц., по легкой и пищевой промышленности—137 проц., по транспорту—103 проц., по жилищному строительству—121 проц.

В I квартале 1947 г. введены в действие угольные шахты с годовой производительной мощностью 1,3 миллиона тонн угля, 6 турбин на электростанциях, в том числе первый агрегат на Днепровской гидроэлектростанции им. Ленина мощностью 72 тыс. киловатт. Мощность цементных заводов увеличилась на 406 тыс. тонн. На текстильных предприятиях введено в действие 67 тыс. прядильных веретен.

Розничный товароборот в I квартале 1947 г. составил (в сопоставимых ценах) 125 проц. к I кварталу 1946 г. На протяжении первого квартала розничный оборот кооперативной торговли в торговых предприятиях развивался, и в марте 1947 г. возрос по сравнению с декабрем 1946 г. почти в 3 раза. За I квартал 1947 г. в городах и рабочих поселках кооперативными организациями дополнительно открыты 15,5 тыс. магазинов, палаток и ларьков и 2,7 тыс. предприятий общественного питания.

В I квартале 1947 г. общая численность рабочих и служащих в народном хозяйстве увеличилась по сравнению с I кварталом 1946 г. на 6 проц. Число рабочих в промышленности увеличилось в I квартале 1947 г. по сравнению с IV кварталом 1946 г. на 4 проц.

В I квартале 1947 г. окончили школу фабрично-заводского ученичества и направлены на работу в промышленность и строительство 226 тыс. молодых квалифицированных рабочих.

В сельском хозяйстве в I квартале 1947 г. подготовили и ввели в полеводство 100 тысяч лошадей, что является рекордным уровнем, чем в прошлом году. Осенне-зимний ремонт тракторов в машинно-тракторных станциях и совхозах proceeds в соответствии с установленным планом.

Машинно-тракторные станции Московской, Ленинградской, Брянской, Орловской, Киевской, Мухомовской и Тульской областей РСФСР, Каменец-Подольской, Полтавской, Воронежской, Кировоградской, Винницкой, Киевской, Сталинской, Сумской, Харьковской, Черниговской, Житомирской областей Украинской ССР, Белорусской ССР, Азербайджанской ССР, Армянской ССР, Грузинской ССР, Киргизской ССР, Таджикской ССР, Туркменской ССР, Эстонской ССР и Латвийской ССР выполняли и перевыполнили план ремонта тракторов к установленному плану сроку.

В районах СССР, подвергавшихся оккупации, в I квартале 1947 г. проведены капитальные работы в размере 2,6 миллиарда рублей. Валовая продукция промышленности в этих районах увеличилась в I квартале 1947 г. по сравнению с I кварталом 1946 г. на 29 проц. Выработка чугуна увеличилась за этот период на 19 проц., выработка электроэнергии—на 33 проц., добыча угля в Донбассе—на 12 проц.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПЛАНОВАЯ КОМИССИЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР.

Достоинно встретим 30-ю годовщину Великого Октября Работать так, как забойщик Силиверстов и сталевар Косолапов!

Сталевар Косолапов выполнил годовое обязательство

Сталевар первого мартеновского цеха Кузнецкого комбината Владимир Иванович Косолапов, вступая во второй год послевоенной пятилетки, обязался выплавить сверх годовой программы 1.600 тонн стали.

На днях передовой сталевар цеха Владимир Косолапов рапортовал о досрочном осуществлении принятого обязательства, выдав дополнительно к программе 1.617 тонн качественной стали.

Коллектив шестой печи—в авангарде соревнования

Боевой стахановской работой подкрепляет коллектив первой мартеновской печи свое обязательство, принятое при обсуждении плана кузнецких металлургов товарищу Сталину. Во всех бригадах, на всех печах идет энергичная борьба за первенство в соревновании. Первомайский праздник сталевальщики обещали ознаменовать выпуском 3.000 тонн сверхплановой стали. Коллектив держит свое слово. За 13 дней апреля цех выплавил дополнительно 1.060 тонн металла.

Наиболее производительны трудятся коллектив шестой печи, получивший за работу в марте переходящее знамя цехового комитета и звание лучшего агрегата мартеновского цеха. В апреле сталевальщики этой печи т. Дьяконов, Мочалов и Родин превыполнили задание первой декады более, чем на 600 тонн стали. Впереди идет тов. Дьяконов, систематически реализующий план на 125 процентов. Кроме этого, сталевары т. Дьяконов, Мочалов и Родин достигли высокой стойкости своего агрегата, дав за кампанию 200 плавов.

Пример доблестного патристического труда показывают также сталевары т. Ляхов, Попов, Чапков, Горбатов, Дроздов и Прудников, давшие каждый по 150—200 тонн сверхплановой стали.

Среди мастеров образцы труда показывают т. Привалов, Гукон.

А. МЕЛИХ.

Передовики жилищного строительства

Во стахановски трудятся в первом месяце нового квартала передовые строители треста «Сталинскпроект». Знающий специалист жилищного строительства Петр Федорович Кузкин систематически выполняет государственные нормы на 250—270 процентов. Бригада бетонщиков, которой руководит т. Бачу, ежедневно реализует задания на 200—230 и более процентов.

Хорошо работает коллектив бригады землекопов под руководством стахановца т. Котова. В течение 14 дней апреля землекопы идут на уровне 280—300 процентов.

Высоких трудовых показателей добивается в соревнованиях строителей комбинатная бригада т. Фокина. Все работники этой бригады выполняют и перевыполняют производственные нормы, добиваясь отличного качества работы. Первую декаду апреля бригада т. Фокина закончила успешно, выполнив десятидневное задание на 160 процентов.

Успешно справляются с заданиями слесари сантехнических работ т. Кузьмин и Жуков. В апреле они ежедневно перевыполняют планы, давая от 150 до 270 процентов. Соревнуюсь друг с другом, зная слесарей т. Кузьмина и Жукова обязались досрочно закончить месячный план и прийти к празднику 1 Мая с отличными показателями в труде.

И. СКУРАТОВИЧ.

Станция „Скряпный“ оспаривает первенство

По итогам социалистического соревнования в марте лучших результатов в коллективе внутризаводского транспорта Кузнецкого комбината достигла станция «Скряпный», где начальником т. Подолько, бригадиром т. Пшита.

Коллектив станции оборот вагонов Министерства путей сообщения выполняла на 115 процентов, план внутризаводских перевозок—на 114 процентов, оборот вагонов заводского парка—на 103 процента и маневровой работы—на 110 процентов. Железнодорожная станция в марте не имела ни одного случая брака в работе.

Наиболее производительны здесь работают коллектив смены дежурного по станции т. Васильева, который выполнил план по обороту вагонов Министерства путей сообщения на 121 процент, заводскую нагрузку—на 105 процентов и оборот вагонов заводского парка—на 116 процентов. Отличные образцы работы показали в этой смене дежурный т. Елецкая, составитель т. Кушов, сменщик т. Пшита, машинист паровоза т. Ковалев, выполняющие ежедневно норму до 200 процентов.

По боевому разрабурту соревнование за достоящую победу 1-го Мая среди коллектива стрелочников. Победителем в этом соревновании за истекший месяц вышел пост № 10 (старшие стрелочники т. Шадрин, Маслова и Крылова), который держит первенство среди всего коллектива железнодорожного цеха четвертый месяц подряд. Стахановцы т. Шадрин, Маслова и Крылова сохраняют в отличном состоянии стрелочные переводы. В положении стрелочного поста наведя образцовый порядок.

Успешно трудятся коллектив станции «Скряпный» и в апреле. За первую декаду текущего месяца коллектив станции «Скряпный» оборот вагонов Министерства путей сообщения реализовал на 111 процентов, план по обороту заводских вагонов—на 105 процентов и план по грузам—на 107 процентов.

Стахановские коллективы печей

Печь № 11 второго мартеновского цеха Кузнецкого комбината с начала апреля ежедневно выдает сверхплановый металл. Сейчас на дневном счету коллектива передовой печи имеется 616 тонн стали сверх задания. Сталевальщики т. Мерзляков, Сотников и Дерезов имеют уже по 115—120 тонн стали дополнительно к заданию. Свои успехи они отмечают с каждым днем.

Хорошо работает в первой подмене печь № 8, где сталевальщики т. Фомичев, Пастухов и Захаров. Сейчас сталевальщики этой печи имеют около 400 тонн сверхпланового металла.

Честная работа передового труженника отмечена почетными наградами. Алексей Соколенко награжден почетным листом Министерства и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1946 гг.»

А. БЕЛОКУРОВА.

Кто впереди?

Соревнование забойщиков

За 14 апреля соревнующиеся забойщики имеют следующее выполнение норм: Василий Смайлёрстов (шахта «Редановская»)—293 проц.

Фёдор Ястребов (шахта им. Орджоникидзе)—111 проц.

Евдимиий Касулин (шахта «Байдаевская») —138 проц.

Илья Баранов (шахта им. Орджоникидзе)—41 проц.

Иван Золотов (шахта «Редановская») —129 проц.

Виктор Солонин (шахта им. Орджоникидзе)—93 проц.

За 14 апреля резко ухудшились показатели забойщиков шахты им. Орджоникидзе. Всё это — результат того, что партийная организация (парторг т. Панфилин) мало уделяет внимания социалистическому соревнованию горняков, а руководители шахты тт. Гукон и Табаков не беспокоятся о предоставлении соревнующимся фронта работы.

Соревнование горных мастеров

Показатели выполнения заданий за 14 апреля среди соревнующихся горных мастеров т. Киниченко (шахта «Редановская») и т. Плоского (шахта им. Орджоникидзе) также подтверждает, что руководители шахты им. Орджоникидзе не заботятся о развитии социалистического соревнования. Во время, как смена тов. Киниченко за 14 апреля прибавила на своем сверхплановом счету 42 тонны и с начала месяца имеет 256 тонн дополнительно к заданию, смена т. Плоского 14 апреля недодала к плану 9 тонн. Ее сверхплановая добыча с начала месяца уменьшилась до 134 тонн.

Соревнование строителей

Выполнение норм за 14 апреля Каменищ Пётр Кузьмин (строительное № 4)—208 проц.

Каменищ Александр Жданов (строительное № 1)—147 проц.

Трудовые успехи станочников

Стахановцы механического цеха № 1 Кузнецкого комбината систематически перевыполняют производственные задания, давая по итогам две нормы за смену.

Продвигая соревнование за досрочное завершение плана и обязательство второго года первой пятилетки, толкает вперед путь производственной деятельности труда, обогащая собственности выходящей продукции. Особенно высокие технико-экономические показатели добиваются рабочие стахановцы тт. Краснов, Иванов и Болотов. Все они работают без брака, без аварий, железную стельку на полную мощность.

Высоких показателей добиваются в соревновании бригады слесарей. Успешно завершили план первого квартала, слесари-сантехники тт. Мартынов, Сорочинский, Фроловский т. Пшита. Каждый ежедневно реализует месячные задания на 220—240 процентов. Завяты на изготовлении деталей и сельскохозяйственных машин, они выполняют срочные заказы быстро и качественно.

Среди участников лучше всех работает коллектив участка старшего мастера доп. Чванова. В апреле, мае и в прошлые месяцы, ремонтники, руководимые мастером т. Чвановым и бригадиром доменного-молотовской бригады т. Григорьевым, имеют высокие показатели в труде. В первом участке идет на уровне 111 процентов.

В кузнечном отделении цеха прочную славу передовиков завоевали стахановцы-кузнецы тт. Бураев, Виднев, Юдуринский т. Кузнецов и машинист молота тов. Салыгин. По итогам работы за прошлый месяц они заслуженно заняли первое место в соревновании по профессии. Не снижают темпа своей работы кузнецы и в апреле, давая от 150 до 185 процентов ежедневно.

Вступая в новый квартал текущего года, коллектив нашего цеха взял на себя повышенные обязательства. Механики взяли слово выполнять апрельский план на 105 процентов, повысить производительность труда на 45 процентов и плану, до минимума снизить брак в работе.

И. БЕЛАН, старший нормировщик механического цеха № 1 Кузнецкого комбината.

О переговорах между СССР и США по ленд-лизу

Правительство Соединенных Штатов и Правительство Союза Советских Социалистических Республик достигли соглашения о том, чтобы начать переговоры и начать окончательное урегулирование взаимных вопросов по ленд-лизу, как это предусмотрено в условиях основного Соглашения по ленд-лизу от 11 июля 1945 г.

Переговоры будут проходить в Вашингтоне.

Посол СССР в Соединенных Штатах Ч. В. Новиков назначен в качестве советского представителя для ведения переговоров. Переговоры начнутся сразу же по его возвращении в Вашингтон.

Правительство США будет представлено помощником Государственного секретаря США г. Торн и его сотрудниками. (ТАСС).

Алексей Соколенко рос вместе с Кузнецким комбинатом. Вначале он работал бетонщиком на строительные теплоэлектростанции. Затем в 1932 году поступил учиться в школу ФЗУ. По окончании школы ФЗУ он был направлен на работу сварщиком нагревательных колодцев бума...

Вот уже 12 лет Алексей Степанович Соколенко беспрерывно трудится на бумажной и текстильной промышленности. Сварщик отвечает за качество нагрева. Свои обязанности т. Соколенко всегда исполняет честно и безукоризненно.

На шахте им. Орджоникидзе не заботятся об очистном фронте

Шахта имени Орджоникидзе в первом квартале этого года задолжала государству 22,887 тонн угля, что составляет почти половину долга всего треста «Иди-бушуголь».

Пропала половина месяца. Шахта за это время не получила своей работы и снова задолжала долг в 2,662 тонны.

Одной из основных причин плохой работы шахты является отсутствие повстанческой большевистской борьбы за несгибающийся аванс очистного фронта.

За повстанческое руководство по исполнению плана угледобычи в главнейших подготовительных работ отвечает главный инженер шахты Т. Табаков и его два помощника гг. Юшков и Ермолаев.

В выделении плана работ царят самодетство. Начальники участков, систематически срываются по выполнению планов, и отчитываются в прилежание, а если и прилежат, то слишком поздно.

На шахте отсутствует твердый план организационно-технических мероприятий, направленный на повышение фронта очистных забоев.

Приказом тов. Гусева от 23 марта участникам предлагается выполнить около 50 заданий, имеющих первоочередное значение для реализации апрельского плана угледобычи.

Участок № 3 должен был спешно произвести сбивку обрешотки стрелка с вентиляционным швершлагом.

Творческие отчеты артистов городского театра

В ближайшее время начнутся творческие отчеты артистов Сталинского городского драматического театра имени С. Орджоникидзе.

Студенты Яворский и Захарова—Сталинские стипендиаты

В Сталинском педагогическом институте учатся сотни полных и девушек. Среди них много отличников учебы.

Ленские события 1912 года

35 лет назад 17(4) апреля 1912 года в Балайбо, на Ленских золотых приисках, расположенных в безлюдной сибирской тайге, за две тысячи километров от железной дороги, произошел зверский расстрел рабочих.

Положение рабочих на Ленских приисках было очень тяжелым. В начале 1912 года и до того очень низкая заработная плата была снижена ещё на 25 проц.

В главе революционной борьбы на Ленских золотых приисках была революционная партия, которая на Всероссийской общепартийной (Пражской) конференции в январе 1912 года оформилась как самостоятельная партия и избрала Центральный Комитет, а состав которого заочно был избран, находившийся тогда в вологодской ссылке, И. В. Сталин.

Повсем в стране господствовало недоброе настроение протестов. 28 февраля 1912 г. на Андреевском прииске было выдано в пишу негодное мясо—до половины рабочих это была козья маляда.

Забастовка на Ленских приисках вызвала

ное выполнение этого задания грозило остановкой угледобычи в двух лавах участка № 3 и в двух лавах участка № 7.

С ожиданием на 16 дней участок № 1 начал проделку первого лавального стрелка и пошел основательный стрелка на север.

На шахте не чувствуется грамотного ведения горных работ. Каждый начальник участка, каждый горный мастер в большинстве предоставляется сам себе.

Нельзя обком ВКП(б) рассмотреть и одобрить план организационно-технических мероприятий шахты «Камитылаев». Ценный опыт колхозцев должен быть распространён и на шахты нашего города.

Несколько обком ВКП(б) рассмотрел и одобрил план организационно-технических мероприятий шахты «Камитылаев».

Ф. ИВАНОВИЧ.



Строительный метр № 10 станции «Серый» в Кузнецком металлургическом комбинате.

Накануне весеннего сева Обязательства коллектива совхоза им. Нуйбышева

Налевода совхоза им. Нуйбышева в прошлом году получили урожай зерновых культур на 12 центнеров с гектара.

Совхоз ежегодно наряду с картофелем и овощами даёт большое количество молока и мяса.

В годы Великой Отечественной войны материальная база совхоза значительно окрепла.

Все работники совхоза знают нормы выработки, рабочие планы. Трактористы побывали на участках, где они в скором времени начнут вспашку.

Большая работа по подготовке к новому сельскохозяйственному году будет проведена осенью во время уборки урожая.

Всего 90 процентов всей посевной площади.

В нынешнем году на строительство в совхозе будет затрачено 800 тысяч рублей.

Многие хозяйственные постройки и бытовые объекты требуют ремонта.

Недавно за успешную подготовку к весеннему сезону коллектива нашего совхоза присуждено переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома.

По поручению коллектива совхоза: ДЕГЯРЕНКО, ЛУБЫНОВ СУТАН, КОСАЧ, БЕДЕРЕВА, СИДОРОВА, ПАРХАЧЕВА, СЯРБИНА, КОРНАКОВ.

В Совете Министров Иностранных Дел Заседание Специального Комитета

14 апреля на заседании Специального комитета, проходившем под председательством Маршала Соколовского, продолжилось обсуждение проекта директивы Контрольному Совету, касающихся вопросов децентрализации и демократизации управления.

Участники заседания пришли к соглашению о том, чтобы установить во всей Германии свободный обмен информацией и демократическими идеями при помощи всех средств, причём этот обмен должен быть ограничен лишь требованиями военной безопасности, твёрдыми условиями, а также высказанным Германией обязательством пресекать возрождение нацизма и милитаризма.

«Иди вст Ньюс Леттер» о парламентских выборах в Ираке

ЛОНДОН, 14 апреля. (ТАСС). Бюллетень «Иди вст Ньюс Леттер» опубликовал статью своего иракского корреспондента относительно формирования в Ираке будущего правительства сената Салехом Джабаром.

«Эта смена кабинета, — пишет корреспондент, — последовала после периода жестокого подавления демократического движения под видом проведения демократических выборов в парламент.

«Юманите» о подрывной деятельности Андерсона во Франции

ПАРИЖ, 14 апреля. (ТАСС). Газета «Юманите» приводит подробности относительно деятельности во Франции агента Андерсона.

В заключение «Юманите» пишет, что с Андерсоном связывают одну из самых серьёзных надежд те, кто во Франции составляет заговоры против республиканской власти.

В заключение «Юманите» пишет, что с Андерсоном связывают одну из самых серьёзных надежд те, кто во Франции составляет заговоры против республиканской власти.

Далее на заседании продолжилось обсуждение директивы Контрольному Совету в части положений об основных правах человека, которые должны быть отражены в будущей общегерманской конституции.

Советская делегация продолжала говорить о будущей общегерманской конституции, что эти основные демократические права личности не должны использоваться в ущерб выполнению Германией её обязательств перед союзными державами.

Специальный комитет поручил своему Редакционному комитету изложить различные точки зрения по этому вопросу.

В ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ КОМИССИИ ВАШИНГТОН, 14 апреля. (ТАСС). Дельневосточная Комиссия опубликовала текст принятого 27 марта решения по вопросу о японской системе правосудия и о том, что верховному командованию союзников в Японии дана директива о предоставлении этого решения для изучения.

Сегодня, 16 апреля, в 7 часов 30 минут вечера в помещении редакции газеты «Большевистская сталь» состоится очередное занятие членов литературной группы.

Зам. ответ. редактора Д. В. ГРИГОРЬЕВ.

Advertisements for 'Гортеатр имени С. Орджоникидзе', 'Кинотеатр «Коммунар»', 'Завод имени Молотова', and 'Завод имени Молотова'.